



## FORO DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS

RG-01-PC-13  
Versión: 00  
Fecha: 01/03/2017  
Página 1 de 1

### Licitación Privada N° 43/2019 Contrato de Suministro Camionetas de Primera Intervención para Cuerpos de Bomberos de La Serena y Andacollo (540362-34-B219)

N°	Fecha	Tipo	Foro Preguntas y Respuestas
1	27-12-2019 14:33	P	En las BBTT, punto Sistema de Alarma luminosa y sonora, se solicita que todos los equipos sean de origen USA. Se solicita se acepten productos manufacturados en Europa, con certificación EN, garantía de 2 años y representación oficial en Chile.
Respuesta			Estese a las bases.
2	02-01-2020 13:28	P	EN LAS BB.AA. EN EL PUNTO DECIMO OCTAVO, SERVICIO TÉCNICO REPUESTOS POST VENTA, PUNTO 4 INDICA: "Debe otorgar la mantención programada y las garantías de los vehículos por el periodo de 2 años de acuerdo al informe del catálogo sin costo para "Bomberos de Chile" Y EN LAS BB.TT. EN EL PUNTO 4.5 INDICA: Cada proveedor dentro del valor del vehículo deberá incluir el mantenimiento preventivo de este por un periodo de 5 años desde la fecha de entrega del vehículo al Cuerpo de Bomberos. FAVOR ACLARAR EL PLAZO DE MANTENCIONES A CONSIDERAR DENTRO DEL PRECIO.
Respuesta			LAS BB.AA. EN EL PUNTO DECIMO OCTAVO, SERVICIO TÉCNICO REPUESTOS POST VENTA, PUNTO 4, hace referencia a la obligatoriedad de cumplimiento de requisitos de cobertura de garantías técnica de servicio por un periodo de dos años, y que incluya, dentro de ese periodo, la capacidad o aseguramiento de realizar mantenimiento programado durante ese tiempo. En cambio LAS BB.TT. EN EL PUNTO 4.5 señala la obligatoriedad de considerar dentro del valor ofertado del bien, el costo del mantenimiento preventivo por un periodo de 5 años.
3	02-01-2020 13:28	P	SE DEBE HACER UNA OFERTA POR CADA VEHÍCULO?
Respuesta			Se debe ofertar por las dos unidades en la propuesta.
4	02-01-2020 13:29	P	PARA EL CASO DEL CARROZADO SE PODRÁ OFERTAR DISTINTAS ALTERNATIVAS DE DISEÑO APROVECHANDO EL PICK UP. DE LA CAMIONETA?
Respuesta			Estese a las Bases.
5	02-01-2020 13:30	P	LOS CARROZADOS DE CADA OFERTA PUEDEN SER DISTINTOS?
Respuesta			Deben ser iguales.